# 以政策落实为抓手 以"创业兴业"为引擎 以强化服务为理念

# 北川:"三坚持"助力民营经济"加速跑"

### 大力实施提振行动 加快民营经济发展

本报讯(记者 杨檎)今年以来,北川围绕省、市加快民营经济发展的目标,紧扣"品牌先导、绿色崛起、创新驱动、开放粘合"四大发展战略,着力"三个坚持",不断创新完善工作机制,搭建交流合作平台,大力营造宽松的发展环境,实现了北川民营经济发展"加速跑"。一季度,北川民营经济实现增加值7.97亿元,同比增长8.5%,其中民营工业增加值实现2.69亿元,同比增长9%。

坚持以政策落实为抓手,促进二、 三产业协调发展。北川认真落实国家、 省、市、县出台的各项扶持民营经济发展的政策措施,转变观念,进一步明确民营经济在北川非公经济发展中的主导地位,引导、支持小规模经济实体健康发展,在抓好现代农业和工业经济发展的同时,积极寻求服务业发展的有效途径。通过招商引资、政府投资、民间投资等渠道完善基础设施,兴建仓储、物流、集贸市场、购物广场等配套设施,为全县二、三产业协调发展提供保障。目前,北川已有九皇山、特飞科技和羌山农牧3家民营经济挂牌上市。

坚持以"创业兴业"为引擎,增强民营经济发展动力。北川不断建设完善基层创业服务平台,持续掀起全民创业热潮,一是进一步建立完善县、乡(镇)两级创业服务机构,二是鼓励、支持和引导城乡劳动者不拘形式、不限规模自主

创业,切实落实自主创业的税费减免政 策,三是通过多种途径做好就业创业宣 传和舆论引导。同时,积极培育科技型 中小企业,鼓励自主创新,出台了《科技 经济发展基础。一是拓宽融资渠道,大

奖励办法》,激发创新积极性,并指导企

业开展科技创新工作,支持企业积极申

请专利、国家科技项目和高新企业认定

等工作。北川还不断加大民营企业培育

力度,争创企业品牌,根据相关政策,县

财政每年安排300万元的特色农业发

展专项资金,安排300万元的服务业发

展引导资金,安排不低于1000万元的

工业发展资金用于支持鼓励民营经济

发展壮大,对获得中国名牌产品、中国

驰名商标、四川名牌产品、四川驰名商

标的民营企业分别给予10万元、5万

元、3万元、2万元的一次性奖励。另外

通过设立企业税收贡献奖、鼓励企业上

坚持以强化服务为理念,筑牢民营 经济发展基础。一是拓宽融资渠道,大 力支持鼓励金融机构设立信贷专营机 构,搭建银企合作平台,推动银政企广 泛合作,积极支持企业以多种方式解决 贷款融资难题;二是确保土地供给,在 保证民营企业土地供应的同时,鼓励民 营企业投资基础设施和工业项目;三是 不断完善服务体系,围绕深化行政审批 制度改革,大力推行电子政务和政务公 开,坚定不移推进"放管服"改革,降低 准入门槛,落实商事制度改革措施,深 入推进工商制度便利化,同时认真落实 支持企业发展的各项优惠政策,积极帮 助企业向上争取项目、资金和政策支 持,着力改善企业发展的硬环境。

# 大学生志愿者开展乡村夏令营活动

# "让孩子们过个快乐的暑假!"

本报讯(实习记者任露潇 文/图) 为丰富留守儿童暑期生活,昨(6)日,在 市关工委、市关心下一代基金会的支持 下,来自雷锋志愿服务中心的大学生志 愿服务团队深入游仙区朝真乡朝真小 学开展儿童暑期夏令营活动,吸引了当 地80余名留守儿童参加。

在朝真小学活动现场记者看到,大 学生志愿者们正在带领孩子们进行手 工制作,孩子们兴致高昂地拿着各种颜 色的卡纸、双面胶、剪刀等物品,跟着志 愿者一起做。不一会,一个个用纸杯做 成的小兔子、小猫等动物活灵活现地呈 现在孩子们的手上。大学生志愿者王星 说:"夏令营,对于城里的孩子来说,也 许是最普通不过的寓教于乐活动,但对 乡村留守儿童来说,却是非常难得的一 种体验和机会。这次夏令营活动,旨在 拓展孩子们的视野,让孩子们过个快乐 的暑假。在课程设置方面,我们开设有 趣味手工、书法、交通安全、法律常识、 少儿绘画、趣味体育课等,不仅可以丰 富孩子们的暑期生活,引导孩子们找到 自己的兴趣点,增强自信心,同时对我 们来说也是一种锻炼。"

正在做手工的彦雨婷小朋友对记



者说:"这些哥哥姐姐们暑假来到这里, 教我们画画、做手工,给我们辅导作业, 让我们接触到了一些以前没有见过的 东西,我们感到非常高兴,希望他们以 后每个暑假都能来这里!"

雷锋志愿服务中心负责人李振平 告诉记者,大学生作为即将走入社会的 群体,通过参加这种暑期社会实践活动, 可以增加他们的社会阅历,积累社会经验。同时,大学生深入农村,也给农村的孩子们带去了不一样的文化知识和新奇有趣的东西,丰富了他们的假期生活。

志愿者为留守儿童辅导作:

#### 盐亭八角镇青松村驻村农技员张洪一

# 奔走田间地头 催生致富之花

# 农技扶贫·驻村日记

#### □ 本报记者 安达福

"想要村民脱贫致富,就得发挥当地优势,找到合适的发展项目。"省"五个一"帮扶力量驻村农技员张洪在自己的驻村日记中这样写道。在张洪的努力下,如今,行走在青松村的田间地头,目之所及是一片姹紫嫣红的花海。

两年前,在盐亭县八角镇农业服务中心工作的张洪承担了青松村的脱贫驻村农技员工作。成为驻村农技员后,张洪不仅对村民进行农业技术指导,还千方百计引进项目,带领村民增收致富。前不久,张洪被表彰为省"五个一"帮扶力量驻村农技员先进个人。

摸准实情开良方 多方努力引项目

"只有通过发展特色产业才能带动

村民脱贫致富,有了产业,村民也就有了盼头。"

#### 一一摘自张洪《驻村日记》

八角镇青松村属于典型的丘区贫困村,此前无特色产业,村民收入仅靠传统种养殖业。穷则思变,张洪与村"两委"干部通过调查,决定利用该村生态环境好、森林覆盖率高的特点,发展特色种植。说干就干,张洪经过多方考察和努力,成功引进"七里花乡"项目,并成立了四川亿尚农业旅游开发有限公司。

"既然下定决心要干,就要做大做强。"张洪告诉记者,为打造高标准、大规模的观光旅游风景区,他与技术人员每天走村入户,丈量田地,画出规划草图,通过规划,亿尚公司准备投资4个亿,将青松村和附近几个村连片打造成"山底百花似海"的观光旅游风景区。舞台已经搭建好,如何唱好这出戏,张洪可谓呕心沉血。他多次协助亿尚公司召开技术培训会,开展土壤、肥料、栽种、除草、管理等专题培训,并对百合及花树的种植技术进行指导。如今,该项目已流转土地1200余亩,种植百合、海棠、樱花等十多个品种。

公司分立公告

产业扶贫见实效农户脱贫有信心

"农民最缺的就是技术,有了技术, 不愁脱不了贫,致不了富。"

#### 愁脱不了贫,致不了富。" ——摘自张洪《驻村日记》

在张洪的努力下,"七里花乡"科技农业博览园发展势头良好,形成了一业带多业、一业扶多人的产业致富格局。仅2016年青松村农民就获得土地流转收入和青苗补偿收入59万元,农民就近务工收入210余万元。"现在,我们能挣两份钱,一份来自土地流转,一份来自基地务工所得。"在"七里花乡"基地务工的村民董怀高算了笔账,除开土地流转的3000多元,他和老伴有空就到基地务工,每天每人收入50元,一年下

来至少收入1.5万元。 除了帮助村民引进项目,张洪还为 产业贫困户董明镜免费提供水稻育秧、 栽培、管理、收割全程技术指导。"有一 次,水稻涨势不好,出现问题,可把我急 坏了,多亏小张帮忙。"董明镜回忆说, 只要水稻有啥问题,找张洪准没错。我 家今年的水稻涨势良好,预计每亩产量超过500公斤,收入将达到5000多元。

在张洪与村"两委"干部的共同努力下,青松村目前已初步形成了特色产业引路的增收脱贫、致富奔康发展格局。"下一步,我将继续搞好技术指导,为青松村的产业发展献计献策,让贫困户早日脱贫奔康。"张洪语气坚定地说。

# 我市建立儿童关爱保护保障工作 联席会议制度

本报讯(记者 袁媛)为了加强对农村留守儿童、困境儿童等儿童等儿童关爱保护保障工作的组织领导和统筹协调,强化部门间协作配合,及时研究解决工作中面临的问题。近日,经市政府同意,我市决定建立绵阳市儿童关爱保护保障工作联席会议制度。

据了解,联席会议的主要职能是在市政府领导下,统筹协调全市农村留守儿童、困境儿童等儿童关爱保护保障工作。研究落实上级关于农村留守儿童、困境儿童等儿童关爱保护保障工作政策措施,制定年度工作计划,向市政府提出建议;组织协调和指导农村留守儿童、困境儿童等儿童关爱保护保障工作,推动部门之间沟通和协作,完善关爱服务体系,健全救助保

护机制;督促、检查农村留守儿童、困境儿童等儿童关爱保护保障工作的落实;完成市政府交办的其他事项。

联席会议由市政府分管领导担任 召集人,由市委宣传部、市中级人民法 院等35个部门和单位相关负责同志 组成。各成员单位将按照职责分工,认 真落实联席会议议定事项及分工任 务,主动研究制定儿童关爱保护保障 工作政策措施,积极提出工作建议,及 时处理需要跨部门协调解决的问题。

儿童关爱保护保障工作联席会议制度的建立,充分体现了我市对农村留守儿童、困境儿童的关爱保护和关心重视,将有效整合各方力量和统筹资源,形成各司其职、分工协作、齐抓共管、整体推进的良好工作格局。

# 我市开展 农业产业扶贫技术大培训

本报讯(记者 李灵越)我市2017年农业产业扶贫技术大培训日前举行。培训旨在深入贯彻落实省第十一次党代会精神,切实提升农业产业扶贫技术支撑。

培训期间,我市邀请行业领域专家进行授课。专家围绕"农业产业技术扶贫"这一主题,就技术扶贫工作成效、存在问题、技术服务内容、农技员管理、政策保障等进行了系统培训,就如何开展好技术服务,如何发挥好农业科技服务团队、农业技术巡回服务

小组的作用进行了指导,就贫困地区 现代生态养殖技术进行了培训。

参加培训的驻村农技员、专家服务团成员、农业技术巡回服务小组成员纷纷表示,将认真领会培训内容,主动作为,把课堂所学与贫困村的发展结合起来,坚持苦干、实干、巧干,帮助贫困群众培育增产增收产业体系,以"绣花"功夫精准扶贫精准脱贫。作为战斗在脱贫攻坚一线的直接参与者,将进一步抓紧抓实脱贫攻坚工作,不折不扣抓好各项技术扶贫任务的落实。

# 1—6月我市提供 法律援助服务23096人次

本报讯(记者郑金容)昨(6)日,记者从市司法局获悉,今年上半年我市法律援助充分发挥"12348"法律服务热线平台和"一小时法律援助服务圈"作用,为23096人次提供法律援助服务,帮助困难群众挽回或避免经济损失6791.8万余元。

"感谢法律援助中心的工作人员,帮我们拿到了被拖欠的工资。"近日,市民梁沙沙等人来到绵阳市法律援助中心,向工作人员送上:"真诚援助,不辞辛劳,尽心办理,所欠终偿"的锦旗,感谢法律援助中心帮他们拿到了被拖

欠的279万元工资。

据了解,今年上半年,全市司法行政和法律服务部门充分发挥"12348" 法律服务热线平台和"一小时法律援助服务圈"作用,不断落实完善制度措施,加强窗口建设,扩大援助范围,为更多群众提供了法律援助。

据统计,1一6月,全市共提供 法律援助服务23096人次,受理法 律援助案件2804件,办理法律援 助事项17461件,通过法律援助, 为困难群众挽回或避免经济损失 6791.8万余元。

# 扮演"神医"诈骗 潜逃4年终落法网

本报讯(金科记者杜畅)7月4日, 扮演"神医"实施诈骗的赵某在自贡 一居民点落网,至此,游仙区刑警四 中队追逃了4年之久的诈骗团伙成 员全部落网。

2013年4月,游仙区邓女士上街 买菜时,遇到一陌生男子搭讪,问邓女 士是否知道附近住了一位"神医",正 在两人交谈之际,旁边又走来两名男 子,说自己认识"神医",可以带他们过 去。这时搭讪男子便邀请邓女士一同 前往,让"神医"帮忙"把关",一路上, 男子多次问起邓女士家庭情况,毫无 戒备的邓女士——回答。

到达"神医"住所后,陌生男子请 "神医"为邓女士看看,"神医"面色凝 重地对邓女士说,你女儿有性命之忧, 要拿钱财"开光"才能消灾,爱女心切 的邓女士急忙请求"神医"帮忙,最终 在骗子的步步诱导下,邓女士将家中 的5万元现金交给"神医"开光。第二 天当邓女士按照约定去取"开光"的钱 时,发现"神医"家已人去楼空,顿觉上 当的邓女士立即报警。

游仙区刑警四中队接到报案后, 立即组织警力进行侦破,并于当年7 月将该诈骗团伙6名成员抓获,并对 漏网的赵某展开网上追逃。赵某知道 自己被列为网上追逃后,改名换姓,深 居简出逃避抓捕。但天网恢恢疏而不 漏,潜逃4年之久的赵某最终还是没 逃过法律的制裁。

# "佛爷洞山歌戏水狂欢节"清凉开启

夏天来了,度假方式除了阳光沙滩以外,还有一款就是荡舟暗河之上,听纯净山歌,观奇洞千仞,在青山绿水中,纵情戏水享受轻松生活。今(7)日,江油"佛爷洞第十二届山歌戏水狂欢节"正式开启,即日起至8月31日,佛爷洞景区将带给您一整夏的清凉。

佛爷洞景区夏季经典节庆活动"原生态山歌节""戏水狂欢节"已举办十一届之久,深受广大游客朋友喜爱。2017年佛爷洞山歌戏水狂欢节新增水上拓展项目,有竹筏、水上攀岩、水上溜索、水上橡皮艇、水上冲关、水上竞技及拓展等等。7月7日开幕式上,将为游客呈现具有当地特色并保持原生态的山歌表演。此外还有徒手抓鱼、徒手捉鸭、美女炸弹、泼水勇士、水上拔河、飞来大礼等互动游戏环节。游客还可以在溶洞帐篷营地、户外帐篷露营地(洞内冬暖夏凉)露营、体验茶旅文化。

佛爷洞景区是国家4A级旅游景区,位于李白故里——四川省江油市大康镇境内,距市区14公里。佛爷洞年均气温16℃,适合常年出行游玩。景区以大型溶洞、地河景观、清溪深峡、草地森林、石山石海为景观主调,完美地集静山、秀水、奇洞于一体,是四川最大最神秘的喀斯特溶洞之一。佛爷洞景区所在的地域,老百姓有唱山歌的历史传统。从清末开始,传唱至今已逾百年,已经形成具有浓厚乡村气息和山区特色山歌经典唱曲,如《盘哥问答》、《薅草歌》、《田园欢歌》、《桃花开来杏花落》,山歌生动演绎的薅草、犁地、开石、打夯等劳动场景。

夏季,景区内的溶洞游览区、滨河游览区、西方圣境游览区、兽目峡戏水区更是充满了无限魅力。溶洞游览区冬暖夏



凉,地下暗河——通天河为天下溶洞之奇观。泛舟通天河,宛若地心漫游,船桨划过,浪花翻飞,奏响天籁之音,可谓是"山有洞天增灵气,人来福地添精神"也是四川最神秘的地下宫殿之一。

滨河游览区、西方圣境游览区被誉为"世外桃源,人间仙境""舟行碧波上,人在画中游",游客可一边划动竹筏,一边静静欣赏两岸峡谷风光,可拜佛、品茗、尝美食、戏水、唱山歌等度假休闲娱乐。

兽目峡戏水区,河水清澈见底,宁静自然的峡谷风光令 人陶醉,是消夏避暑、游泳戏水的理想之地。 (陈月)

# 集团工程爆破有限公司通过公司存续分立方式进行分立,分立为四川雅化实业集团工程爆破有限公司和四川雅化工程管理有限公司。分立后存续的四川雅化实业集团工程爆破有限公司注册资本为

四川雅化实业集团工程爆破有限公司(统一

社会信用代码:91510704752317836J,注册资本为

15,120万元)。根据公司股东决定,四川雅化实业

2000万元,拟新设立的四川雅化工程管理有限公司注册资本为13120万元。

本公司债权人请自公告发布之日起四十五日内到本公司清偿债务或者要求提供相应的担保。

特此公告

四川雅化实业集团工程爆破有限公司

二0一七年七月六日